



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DO
MUNICÍPIO DE CAMPO BELO/MG

RETIFICAÇÃO Nº 04

O Município de Campo Belo e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 02/2020, de 15/05/2020, na forma abaixo especificada:

EDITAL Nº 02/2020

ONDE SE LÊ:

4.1.10.1. É vedada a participação, de membros da comissão neste Concurso Público.

LEIA-SE:

4.1.10.1. É vedada a participação, **como candidatos**, de membros da comissão neste Concurso Público.

ONDE SE LÊ:

4.2.14. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br**, até a data de **27/11/2020**.

LEIA-SE:

4.2.14. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br**, até a data de **09/08/2021**.

ONDE SE LÊ:

6.1.26. O resultado da análise dos laudos médicos, no que refere ao aspecto formal e administrativo será divulgado através do endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br** no dia **27/11/2020**.

LEIA-SE:

6.1.26. O resultado da análise dos laudos médicos, no que refere ao aspecto formal e administrativo será divulgado através do endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br** no dia **09/08/2021**.

ONDE SE LÊ:

6.2.8. A relação dos candidatos, que se autodeclararam negros/afrodescendentes, será divulgada através do endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br** no dia **27/11/2020**.

LEIA-SE:

6.2.8. A relação dos candidatos, que se autodeclararam negros/afrodescendentes, será divulgada através do endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br** no dia **09/08/2021**.

ONDE SE LÊ:

7.12. O candidato será comunicado do atendimento de sua solicitação por meio do endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br**, no dia **27/11/2020**.

LEIA-SE:

7.12. O candidato será comunicado do atendimento de sua solicitação por meio do endereço eletrônico: **www.ibgpconcursos.com.br**, no dia **09/08/2021**.

ONDE SE LÊ:

9.6. O candidato deverá apor sua assinatura na lista de presença, equivalente aquela constante do seu documento de identidade, sendo vedado a rubrica em caso de o documento não ser assinado com rubrica.



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CAMPO
BELO/MG

EDITAL Nº 02/2020



LEIA-SE:

9.6.O candidato deverá apor sua assinatura na **Folha de Respostas**, equivalente aquela constante do seu documento de identidade, sendo vedado a rubrica em caso de o documento não ser assinado com rubrica.

ONDE SE LÊ:

10.1.4. A aplicação da Prova Objetiva ocorrerá na data provável de **28/03/2021**, em **dois turnos**, divididos por cargo conforme o quadro a seguir:

TURNO MANHÃ - 08h30 às 12h00	TURNO TARDE - 14h00 às 17h30
101 - AUXILIAR DE CUIDADOR	103 - AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR
102 - AUXILIAR DE LAVANDERIA	104 - COVEIRO
303 - CUIDADOR	201 - CONTROLADOR DE ACESSO
403 - TÉCNICO EM FARMÁCIA	301 - AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL
502 - ANALISTA DE COMUNICAÇÃO	302 - AUXILIAR DE TRANSPORTE
503 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	304 - PROFISSIONAL DE APOIO
504 - ANALISTA EM GESTÃO PÚBLICA	401 - DESENHISTA CADISTA
505 - ENGENHEIRO CIVIL	402 - TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA
506 - FONOAUDIÓLOGO	501 - ADVOGADO DO PROCON
507 - MÉDICO CLÍNICO PLANTONISTA	508 - MÉDICO EMERGENCISTA PLANTONISTA
509 - ODONTÓLOGO (20H)	510 - ODONTÓLOGO (40H)
511 - ORIENTADOR EDUCACIONAL	514 - SUPERVISOR PEDAGÓGICO
512 - OUVIDOR MUNICIPAL	515 - TERAPEUTA OCUPACIONAL
513 - PEDAGOGO	

LEIA-SE:

10.1.4. A aplicação da Prova Objetiva ocorrerá na data provável de **26/09/2021**, em **dois turnos**, divididos por cargo conforme o quadro a seguir:

DATA DA PROVA	TURNO/HORÁRIO	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
26/09/2021 (DOMINGO)	MANHÃ 08h30 às 12h00	101 - AUXILIAR DE CUIDADOR	Abre às 07h30min e fecha às 08h15min00seg
		102 - AUXILIAR DE LAVANDERIA	
		303 - CUIDADOR	
		403 - TÉCNICO EM FARMÁCIA	
		502 - ANALISTA DE COMUNICAÇÃO	
		503 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
		504 - ANALISTA EM GESTÃO PÚBLICA	
		505 - ENGENHEIRO CIVIL	
		506 - FONOAUDIÓLOGO	
		507 - MÉDICO CLÍNICO PLANTONISTA	
		509 - ODONTÓLOGO (20H)	
		511 - ORIENTADOR EDUCACIONAL	
		512 - OUVIDOR MUNICIPAL	
513 - PEDAGOGO			



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CAMPO
BELO/MG

EDITAL Nº 02/2020



DATA DA PROVA	TURNO/ HORÁRIO	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
26/09/2021 (DOMINGO)	MANHÃ 14h00 às 17h30	103 - AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR	Abre às 13h00min e fecha às 13h45min00seg
		104 - COVEIRO	
		201 - CONTROLADOR DE ACESSO	
		301 - AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL	
		302 - AUXILIAR DE TRANSPORTE	
		304 - PROFISSIONAL DE APOIO	
		401 - DESENHISTA CADISTA	
		402 - TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	
		501 - ADVOGADO DO PROCON	
		508 - MÉDICO EMERGENCISTA PLANTONISTA	
		510 - ODONTÓLOGO (40H)	
		514 - SUPERVISOR PEDAGÓGICO	
		515 - TERAPEUTA OCUPACIONAL	

ONDE SE LÊ:

10.1.8. O Comprovante Definitivo de Inscrição (CDI) contendo o local, a sala, o horário e outras informações importantes sobre a realização das provas serão disponibilizados no endereço eletrônico: www.ibgpconcursos.com.br, a partir de 22/03/2021.

LEIA-SE:

10.1.8. O Comprovante Definitivo de Inscrição (CDI) contendo o local, a sala, o horário e outras informações importantes sobre a realização das provas serão disponibilizados no endereço eletrônico: www.ibgpconcursos.com.br, a partir de 20/09/2021.

ONDE SE LÊ:

10.1.26. Os gabaritos oficiais das Provas Objetivas de Múltipla Escolha serão disponibilizados no endereço eletrônico: www.ibgpconcursos.com.br, no dia 28/03/2021, a partir das 20h00.

LEIA-SE:

10.1.26. Os gabaritos oficiais das Provas Objetivas de Múltipla Escolha serão disponibilizados no endereço eletrônico: www.ibgpconcursos.com.br, no dia 26/09/2021, a partir das 20h00.

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Campo Belo, 26 de fevereiro de 2021.

ALISSON DE ASSIS CARVALHO
PREFEITO MUNICIPAL DE CAMPO BELO

